
SLUŽBA KÁZANIA PRI SOBOTNÝCH BOHOSLUŽBÁCH 

Zbor/dátum 6. 13. 20. 27. 

Trnava K. Badinský O. Krajčovič K. Badinský F. Varga 

Sereď A. Lacika F. Varga D. Dubovský P. Karaba 

Piešťany    K. Badinský 
 

PRAVIDELNÉ TÝŽDENNÉ STRETNUTIA    MIESTO   ČAS 

Pondelok Trnava, študijná skupina - kniha Zjavenie Kapitulská 23  19:00 hod. 

Utorok Cirkev na skale – prednášky    TT univerzita  18:00 hod. 

Štvrtok Modlitebné stretnutie     on line   19:30 hod. 

Stretnutie učiteľov sobotnej školy   on line    20:30 hod. 

Piatok  Študijná skupina - Evanjeliá    on line   19:00 hod. 

Sobota:  Sobotná škola               09:00 hod. 

Kázanie z Božieho slova (+ on-line/ trnava.casd.sk/youtube kanál ) 10:45 hod.

 Popoludňajšia pobožnosť        14:00 hod. 
 
 

DESAŤ DNÍ MODLITIEB  (11.-20. január 2024) 
Ako tradične, aj začiatkom roku 2024 organizuje Cirkev adventistov siedmeho dňa po 

celom svete Desať dní modlitieb za vyliatie Ducha svätého. Témou stretávania v priebehu 

týchto dní budú „Priority viery: Kresťanské cnosti v búrlivých dobách”.  

Materiály v elektronickej podobe sú na linku:  

https://www.casd.sk/wp-content/uploads/2023/12/Desat-dni-modlitieb-2024-sk.pdf 

V týchto dňoch sa budeme každý deň stretávať o 18:00 hod. online: 

https://meet.google.com/pyy-kdcf-tcz 

Pokiaľ sa zbory alebo menšie skupiny rozhodnú pre osobné stretávanie alebo iný 

model, tak mi to prosím napíšte, Ďakujem KB  
 

 

NARODENINY: 

„Milosrdenstvo a vernosť nech ťa neopustia. Priviaž si ich na krk, napíš si ich 

na tabuľu srdca.“ (Príslovia 3,3) 
 

Trnava             

7. Gabika Kabová  15. Pavol Šimúnek   28. Margita Kabová 

9. Beáta Kabová   24. Dominika Fajnorová 
 

 

KONTAKTY:       BOHOSLUŽBY:  DOP / POPOLUD. 

Zbor Trnava, Kapitulská 23; trnava.casd.sk     9.00  / 14:00 hod. 

Zbor Sereď, Školská 1, Dom kultúry 1. poschodie; sered.casd.sk 9:00  / 13:30 hod. 

Zbor Piešťany, Zavretý kút 113; piestany.casd.sk    9:30  / 14:00 hod. 

Kazateľ: Karol Badinský, ☎ 0905 302 793, kbadinsky@gmail.com 

CIRKEV ADVENTISTOV SIEDMEHO DŇA 

     TT ADVENT JANUÁR 2024 
 

SPRAVODAJ  PRE  ZBORY  TRNAVA,  SEREĎ  A  PIEŠŤANY 

 

MODLITBA 
 

Ak ste – podobne ako mnoho ďalších kresťanov plne zamestnaní životom 

a s modlitbou si pritom neviete rady, je veľmi pravdepodobné, že vaše 

modlitby pozostávajú predovšetkým z jednovetných prosieb o pomoc: 

„Bože, pomôž mi, aby som na syna nezačala revať.“ „Bože nech už tam 

zubár nenájde nič ďalšie k vŕtaniu.“ „Bože, nech tento obchod vyjde.“ 

„Bože, kiež to lietadlo pristane v poriadku.“ 

Už dlho - a bez toho, aby ste si toho vedomí - považujete Boha za spojenca 

– ktorý vám pomáha napĺňať vaše zámery. Úplne ste už zabudli, že on sa 

na vás pozerá ako na spojenca, ktorý pomôže napĺňať jeho zámery. 

Mottom našich modlitieb bolo: „Bože, daj mi život, po ktorom túžim.“ 

Teraz ale počúvate, ako sa z hlbín  vášho srdca ozýva pridusené volanie: 

„Bože, kiež ťa môžem lepšie spoznať.“ A viete, že táto modlitba je úplne 

iná. 

Horúčkovité tempo života, sprevádzané ťaživým pocitom, že všetko, čo 

robíte, je vlastne k ničomu, vás privádza k poznaniu, že ste stvorený pre 

niečo väčšie. Máte hlad. Viete, že ten hlad súvisí skôr s lepším poznaním 

Boha ako s prijímaním ďalších požehnaní od Neho. Túžite po takom 

spojení, ktoré vám umožní počuť jeho hlas rovnako jasne, ako počuje 

dieťa stratené v lese hlas svojho otca, ktorý ho volá späť domov. 

Roky som sa modlieval tak, ako keby v modlitbe išlo o to, dostať od Boha 

čo najviac vecí, po ktorých túžim. Myslel som si, že tie veci sú 

evidentným Božím požehnaním – že sú to veci, ktoré chceme všetci. Veci, 

ktoré náš život urobia šťastnejším a zmysluplnejším a uspokojivejším.  

Dospievam však k poznaniu, že zo všetkého najviac chcem Jeho 

samotného. Chcem ho poznať, dôverovať mu, počuť jeho hlas, zakúšať 

jeho moc, aby som mohol žiť tak, ako to odo mňa chce, či už sa mi v 

živote darí, alebo nie. Zisťujem, že mi to prináša hlbšiu radosť ako 

čokoľvek iné. S tichým vzrušením, ktoré zakúšam veľmi zriedka, môžem 
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povedať, že Duch Svätý ma cez Písmo priviedol k novému spôsobu 

modlitby. Ocitám sa na inej úrovni blízkosti s Bohom. 

Zástupy kresťanov v rôznych storočiach spoznali ono revolučné tajomstvo 

modlitby, o ktorom chcem hovoriť. V Biblii to bolo vždy. Ja som to len 

teraz objavil. 

Keď sa teraz modlím týmto novým spôsobom, prúdia do púšte mojej duše 

prúdy živej vody, o ktorých som predtým iba čítal, a ktoré som roky túžil 

okúsiť. Niekedy je to iba malý potôčik. A aj dnes prežívam niektoré dni na 

suchu. 

Avšak už viem, aké to je, namáčať sa ako dieťa v chladivej vode - tam, 

kde predtým nebolo nič, len horúci piesok. Pavol si vo väzení spieval. 

Poznal zdroj radosti, ktorý nemal nič spoločné s požehnaniami tohto 

života. Vedel, že aj my môžeme zakúšať túto radosť – bez ohľadu na to, či 

náš syn predáva drogy, či vedie skupinku biblického štúdia, či sme práve 

prišli o prácu, alebo zdedili milión eur, či sa nám naše dni javia ako 

bezcieľne, alebo hlboko zmysluplné. Budeme zakúšať bolesť, napriek 

tomu však môžeme spievať. 

Rád by som vám povedal, aký vzťah s Bohom pestovať, aby sme počuli čo 

nám hovorí. Ide o viac ako o čakanie na Boha, o počúvanie Boha či o 

sústredení sa na Neho. O to všetko ide síce tiež, ale chcel by som hovoriť 

predovšetkým o tom, akým spôsobom pristupovať k Bohu, aby sme mu 

tým robili radosť a aby nás to menilo. Ide o modlitbu, ktorá nás uvádza do 

jednoty s ním, takže už nežijeme my, ale Kristus v nás. Môžeme poznať 

Boha tak dobre, že najhlbšia túžba jeho srdca sa stáva aj najhlbšou túžbou 

nás samotných. To nás oslobodzuje, aby sme žiadali Boha o to, po čom 

naozaj najviac túžime, a to s istotou, že pohne nebom a zemou, aby nám 

splnil naše prosby, lebo to, čo chceme, je v súlade s tým, čo chce on. 

„Modlitba nie je spôsob, ako presadiť svoju vôľu. Slúži na to, aby Boh 

konal s našou vôľou tak, aby ochotne prijala vôľu jeho." Potom pridáva 

túto radu: „Naplánujte si modlitebné chvíľky a dodržujte ich k jeho cti a 

sláve. Vám potom budú radosťou a oporou.' 

Dnes ľudia v cirkvi potrebujú lepší vzťah Bohom. Možno sa to týka aj vás. 

Snáď nám v tom veľmi pomôže, keď si naplánujeme modlitebné chvíľky 

tak, aby sme sa počas nich priblížili k Bohu a najprv sa radovali zo 

stretnutia s Ním. Až potom môžeme vznášať svoje prosby. Vzťahová 

modlitba musí byť základom a rámcom prosieb. Prosebným modlitbám 

nikdy neporozumieme, pokiaľ sa nenaučíme praktizovať vzťahovú 

modlitbu, ak sa nepritúlime k zranenému Božiemu boku a nedovolíme mu, 

aby do nášho prázdneho pohára vlial svoj život. Modlitba aj potom zostane 

tajomstvom, bude to však tajomstvo radostné, nie trýznivé. 

     (Larry Crabb, Modlitba) 

 

 

10 PROSTÝCH VIET, KTORÉ BY OD NÁS MALI DETI POČUŤ 

KAŽDÝ DEŇ. HOVORÍTE ICH? 
„Nerob! Prestaň! Neposlúchaš. Si zlý. Buď už chvíľu ticho! Nahneval si 

ma. Dávaj pozor!“ Koľko z týchto pokynov či konštatovaní deťom denne 

hovoríme? A navyše zbytočne, keďže o chvíľu ich v podobnej situácii 

musíme napomenúť zas? Aké vety by deti potrebovali počuť namiesto 

nich? 

Isteže, žiadna z nich nezaručí, že budeme mať vzorné či poslušné dieťa, 

ktorému sa všetko bude dariť a ktoré sa nikdy nenahnevá. Dieťaťu však 

všetky dodajú uistenie, že je milované, prijímané aj s negatívami. Urobiť 

chybu nie je katastrofa, ale naopak, normálny proces rastu,  je správne mať 

vlastný názor či priznať zlyhanie. Potrebuje počuť, že nie je samé, ani 

neschopné, ani zatracované. 

No, a čo so spomínanými príkazmi či negatívnymi hodnoteniami? Sú 

druhoradé, o čom svedčí aj to, že ich musíme neustále opakovať. Oveľa 

viac deťom dáme, ak im pôjdeme príkladom, ak budú vedieť samé 

rozoznať, čo áno a čo nie, a ak si budú uvedomovať vlastnú hodnotu. A 

možno začnú i lepšie počúvať, čo im hovoríme. Skúsme teda častejšie 

hovoriť nasledovné: 

Oceňujem tvoju snahu. / Hnevám sa, ale nie je to tvoja vina. / Je normálne, 

že sa nezhodneme. Nie vždy ľudia vo všetkom súhlasia. / Prepáč, urobila 

som chybu. / Ľúbim ťa a nič sa na tom nezmení, nech sa deje čokoľvek. / 

Neviem, musím to zistiť. Alebo to môžeme skúsiť zistiť spolu. / Si pre 

mňa dôležitý. Povedz mi, čo si o tom myslíš ty. Zaujíma ma tvoj názor. 

/Rada s tebou trávim čas, aj keď ho pre množstvo povinností nemám vždy 

veľa. Cením si, že si mi povedal/a pravdu. 

https://ahojmama.pravda.sk/clanky/10-prostych-viet-ktore-by-od-nas-mali-

deti-po/17595-clanok.html?utm_source=pravda&utm_medium=hp-

box&utm_campaign=shp_rubrikovy_box 
 


